

CORRIGENDUM

BRIEFLY NOTED—CORRIGENDUM

In the original published Briefly Noted in issue 61(2), the date in the second listing should read “November 1, 2021.”
The correct title is listed below.

**Prosecutor v. Ali Muhammad Ali Abd-Al-Rahman (“Ali Kushayb”) (Situation in Darfur, Sudan)
(International Criminal Court Appeals Chamber – November 1, 2021)**

REFERENCE

1. “Briefly Noted,” ILM 61 (2022), 348-350. doi: <https://doi.org/10.1017/ilm.2022.12>.